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TASARIM PROJESİ SONUÇ RAPORU/ BİTİRME ÇALIŞMASI KİTAPÇIĞI    YAZIM KURALLARI

Tasarım Projesi Sonuç Raporunun / Bitirme Çalışması Kitapçığının EHM Bölümü Bitirme Çalışması Komisyonu tarafından format olarak kabul edilebilmesi için şablona uygun olarak hazırlanması ve aşağıda belirtilen kurallara uyulması zorunludur.
1. Yazım Dili

Tasarım Projesi Sonuç Raporu / Bitirme Çalışması Kitapçığı edilgen cümlelerle yazılmalıdır. Örneğin ‘elde ettim’, ‘gözlemledim’, ‘tasarladım’ gibi ifadeler yerine ‘elde edilmiştir’, ‘gözlemlenmiştir’ ve ‘tasarlanmıştır’ şeklinde ifadeler kullanılmalıdır. 

Yazım dili olabildiğince sade, teknik ağırlıklı ve anlaşılması kolay olmalıdır. Uzun karmaşık cümleler kurmaktan kaçınmak gerekir. Bunun yerine aynı anlamı içerecek şekilde kısa ve net cümleler kurulmalıdır.
2. Noktalama İşaretleri
· Nokta, virgül, noktalı virgül, iki nokta üst üste, ünlem ve soru işareti kendisinden önce gelen kelimeye bitişik, kendisinden sonra gelen kelimeden ise ayrı şekilde yazılır.

· Noktalama işaretlerinde tırnak, tek tırnak, parantez, köşeli parantez ve süslü parantez içeriğini sardığı metne bitişik, dışarıdaki metinden ise ayrı yazılır.

· Ayırma işareti hem kelimeye hem de eke bitişik yazılır.

· Metin içerisindeki belirli bir bölüm, şekil, çizelge veya denkleme referans verirken numaradan sonra ayırma işareti konarak ek yazılır. Örneğin “sistemin blok diyagramı Şekil 4.2’de verilmiştir”, “bu denklem (3.2) ve (3.4)’ün birleştirilmesiyle elde edilmiştir” ve “Bölüm 3’te ayrıntılı olarak incelendiği üzere” şeklinde kullanılır.

3. Atıfta Bulunma

Tasarım Projesi Sonuç Raporu / Bitirme Çalışması Kitapçığı yazımındaki önemli bir başka nokta gerekli ve yeterli miktarda atıfta bulunmaktır. Yeterli atıfta bulunmamak başkasının fikrini sahiplenme anlamına gelir ve etik kurallarına aykırıdır. Örneğin yapılan çalışmadaki problemi çok güzel tanımlayan bir blok diyagram, literatürde yer alan başka bir eserde bulunuyorsa ve bu şekil metne eklenecekse şekil yazısının “Şekil 2.4 Önerilen sistemle çözülmesi hedeflenen problem [8]” olarak atıf içerecek şekilde yazılması gerekir. Eğer kullanılan cümlede literatürden alınan bir tespit yer alıyorsa “2013 yılında yapılan bir araştırmaya göre Türkiye’deki hastanelerin yalnızca %15’i bu tür medikal ekipmanla donatılmıştır [15].” örneğindeki gibi alıntı cümlenin sonuna noktadan önce kaynak numarasıyla atıfta bulunulur. Cümleye yapılan atıflar cümlenin son kelimesinden sonra, noktadan önce, kelimeden ayrı ve noktaya bitişik olarak yazılır.

4. Şekillerin Kullanımı
· ‘Şekil’ ibaresi, şekil numarası ve şeklin açıklaması şeklin altına yazılır.
· Şekil numarası 
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 bölüm numarası ve 
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 şeklin bölüm içindeki sırası olmak üzere 
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şeklinde yazılır. Örneğin 1. bölümün 7. şekli “1.7” olarak numaralandırılır.

· Şekil açıklaması numaradan sonra bir karakter boşluk bırakılarak, yalnızca baştaki sözcüğün ilk harfi büyük, öteki sözcükler küçük harflerle yazılmalıdır.

· Bir başka kaynaktan aynen alınan şekillerde şekil açıklamasının sonunda ilgili kaynağa atıfta bulunulur.
· Şeklin konumunun şekle atıfta bulunulan paragrafı takip etmesi istenir. Ancak şekilden önce veya sonra büyük boşluklar kalıyorsa şekli takip eden paragraflar öne alınarak bu boşluklar giderilmeye çalışılır.
5. Çizelgelerin Kullanımı
· Çizelgenin sayfada ortalanmış olması gerekir.
· ‘Çizelge’ ibaresi, çizelge numarası ve çizelgenin açıklaması çizelgenin üst satırına yazılır.
· Çizelge numarası 
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 bölüm numarası ve 
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 şeklin bölüm içindeki sırası olmak üzere 
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şeklinde yazılır. Örneğin 2. bölümün 5. çizelgesi “2.5” olarak numaralandırılır.

· Çizelge açıklaması numaradan sonra bir karakter boşluk bırakılarak, yalnızca baştaki sözcüğün ilk harfi büyük, öteki sözcükler küçük harflerle yazılmalıdır.
· Bir başka kaynaktan aynen alınan çizelgelerde çizelgenin açıklamasının sonunda ilgili kaynağa atıfta bulunulur.
6. Denklemler (Eşitlikler, Bağıntılar)

Denklem numarası parantez içerisinde, 
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 bölüm numarası ve 
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 şeklin bölüm içindeki sırası olmak üzere (
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) şeklinde satırın sonuna yazılır. 
7. Bölüm Başlıklarının Yazılması

Ana bölüm başlıklarının tümü büyük harflerle yazılır. Bu kuralın istisnası yoktur. Alt bölüm başlıklarında ise her bir kelimenin ilk harfi büyük harfle yazılır. Bu kuralın istisnası ilk kelime olmamak kaydıyla kısa bağlaç ve kelimelerin tümünü küçük harflerle yazma kuralıdır. Bazı örnekler “Bulgu Ve Tespitler” yerine “Bulgu ve Tespitler”, “Sistemin Bilgisayar İle Doğrulanması” yerine “Sistemin Bilgisayar ile Doğrulanması” ve “Yüksek Başarımlı İki Yöntemin Kıyaslanması” yerine “Yüksek Başarımlı iki Yöntemin Kıyaslanması” şeklinde sıralanabilir.

8. Kaynaklara Atıfta Bulunma
Kaynaklara atıfta bulunmak için birkaç farklı yöntem vardır:
· Bir bölümün tamamı [5] numaralı kaynaktan derlenmişse ilgili bölümün başına “Bu bölümdeki bilgiler [5]’ten derlenmiştir.” benzeri bir açıklama yazılmalıdır.

· Kullanılan bir cümle başkasına aitse veya geniş bir çalışmayı özetliyorsa cümlenin son kelimesinden sonra bir boşluk karakterini takiben atıfta bulunulur ve nokta konur. Örneğin [4] numaralı yayını özetleyen bir cümle şu şekilde yazılır: “Bu tür devreleri ayrıntılı olarak karşılaştıran yayınlar literatürde yer alır [4].”

· Bir cümlenin tamamı değil de cümlede geçen bir kelime, kelime öbeği, iddia, bulgu, vs. başkasına aitse ait olan kısmın hemen sonrasında atıfta bulunulur. Örneğin [5], [6] ve [7] numaralı kaynaklardaki bilgilerden bahsedilen bir cümle şu şekilde yazılabilir: “Literatürde hücresel sinir ağlarını gerçeklemek için en çok kullanılan donanımların DSP’ler [5] ve FPGA birimleri [6], [7] olduğu gözlemlenmiştir.”
· Herhangi bir kaynağın numarası doğrudan cümle içinde kullanılarak atıfta bulunulabilir. Örneğin ilgili konuların [5] ve [6] numaralı yayınlarda özetlendiği “Bu konuda yapılan çalışmalar [5] ve [6]’da özetlenmiştir.” cümlesiyle verilebilir.
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